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 ATA DA 1a. REUNIÃO ORDINÁRIA DA CPA CENTRAL EM 2026

DATA 11/5/2026 Horário de início 9h Horário de término    10h     

LOCAL  h�ps://meet.google.com/jfe-owxr-ajg

PARTICIPANTES

Josimari Regina Paschoaloto - Campus Ruy Barbosa

Lorena Cris-na Barbosa Grisi - Reitoria

Ana Rute Santos Borges - Campus Santa Inês

Claudineia Trindade Souza - Campus Santa Inês

AUSÊNCIA

 JUSTIFICADA

 PAUTA

1. Autoavaliação ins-tucional 2026;

2. Eleição das CPAs locais;

3. O que ocorrer.

 

1. Autoavaliação ins/tucional 2026

A coordenadora da Comissão Própria de Avaliação (CPA) Central, professora Josimari Paschoaloto,

compar-lhou com todas as presentes o cronograma de a-vidades da CPA para 2026. Ainda neste mês

de maio, a CPA Central pretende contatar as CPAs locais, a fim de revisar e de atualizar os ques-onários

de autoavaliação deste ano. Lorena se comprometeu a conversar com Robson, da Diretoria Geral de

Gestão da Informação (DGTI) a respeito da criação do módulo de autoavaliação no Sistema Unificado

de Administração Pública (Suap). Caso não seja possível criar o módulo do Suap em tempo hábil, a

autoavaliação con-nuará sendo feita no sistema Opina.

No mês de junho, a CPA Central pretende começar a divulgação da autoavaliação ins-tucional, com o

auxílio das CPAs locais e da Diretoria de Comunicação da Reitoria (Dicom). A autoavaliação será

iniciada em julho, e os ques-onários estarão disponíveis por três semanas. Durante a autoavaliação, a

CPA acompanhará as estaFs-cas de par-cipação da comunidade, de modo a intensificar a campanha,
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ao lado das CPAs locais, para que todos os segmentos par-cipem. Findado o período de autoavaliação,

em agosto, os dados coletados serão exportados para análise pela CPA Central.

Em setembro, as CPAs, em conjunto, farão a tabulação dos dados e a análise quan-ta-va por campus e

por segmento. Josimari deseja realizar um encontro com as CPAs locais na Reitoria para auxiliá-las na

redação do relatório e para -rar dúvidas de uma maneira mais próxima, no intuito de mi-gar quaisquer

dificuldades que as CPAs locais apresentem. Lorena vai consultar o Gabinete do Reitor a respeito da

possibilidade de realizar esse encontro na Reitoria, devido à necessidade de diárias e passagens.

O mês de outubro será dedicado à escrita dos relatórios locais. Em novembro, esses relatórios serão

enviados à CPA Central, para organização do relatório a ser enviado ao Ministério da Educação (MEC).

Em dezembro, a CPA Central finalizará o relatório, que será enviado ao Setor de Revisão de Textos para

revisão e normalização (tarefa de Lorena).

2. Eleição das CPAs locais biênio 2026-2028

Josimari lembrou a todas as par-cipantes da reunião que o mandato das atuais CPAs locais finalizará

em 26 de setembro de 2026, conforme a Portaria Nº 286/2024. Desse modo, seguindo o Regimento das

CPAs do IF Baiano, o edital para realização de eleição de membros(as) para as CPAs precisa ser

publicado até 26 de julho de 2026. Claudineia e Ana Rute vão trabalhar no novo edital, tomando como

base o Edital Nº 65/2024, referente à úl-ma eleição.

Lorena solicitará a portaria de designação da comissão eleitoral e fará a revisão do edital, quando

Claudineia e Ana Rute finalizarem suas contribuições.

3. O que ocorrer

Lorena informou a Josimari que a servidora Rhamayana Barreto solicitou declaração de par-cipação no

III Encontro de Formação das CPAs, pois ela não recebeu cer-ficado. Lorena fará essa declaração e

encaminhará a Josimari para assinatura.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião. Assim, eu, Lorena Grisi, secretária da CPA Central,

lavrei a presente ata, que foi lida e assinada pelos(as) demais par-cipantes da reunião.
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